
Kazanım Tes� 1

1   Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Aşağıdakilerden hangisi -3 tam sayısına diğerlerine
göre en yakındır?

Himalaya Dağları’ndaki hava sıcaklığı -12 C’den daha 
azdır.

A) Cem’in 7 bilyesinin kaybolması (+7)

B) Gençlik Gücü’nün maçta 3 gol atması (-3)

C) Pantolonun fiya�na 50 TL indirim yapılması (+50)

D) Bir bitkinin toprağın 20 cm al�na ekilmesi (-20) 
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A) 8

B) 7

C) 6

D) 5

3

A) -12 < -5

B) -1 < +4

C) -27 < -29

D) +6 < +9
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A) -3  ile  +3

B) -7  ile  +5

C) -4  ile  0

D) -1  ile  +6
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6

7
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A) En büyük nega�f tam sayı -1'dir.

B) İki basamaklı en küçük tam sayı -10'dur.

C) Pozi�f tam sayılar, nega�f tam sayılardan büyüktür.

D) -6 sayısının mutlak değeri pozi�f tam sayıdır.

A) +13

B) +1

C) -11

D) -16

Buna göre A, B ve C sırasıyla hangisidir?

A) -7, -2, +2

B) -6, -2, 0

C) -6, -2, -1

D) -5, -1, +3 

A) -11

B) -9

C) +5

D) +9

6. SINIF MATEMATİK

Seçeneklerde verilen ifadelere karşılık tam sayılar 
yazılmıştır.

Buna göre hangisi doğrudur?

-5'ten büyük, +3'ten küçük kaç tam sayı vardır?

Aşağıdaki karşılaş�rmalardan hangisi yanlış�r?

Aşağıdaki tabloda A, B, C ve D birer tam sayıdırlar.

Tablodaki sayıların en küçüğü A, en büyüğü D
olduğuna göre, B ve C sayıları sırasıyla hangileri 
olabilir?

A B C D

-6 4

Buna göre, seçeneklerde verilenlerden hangisi bu
dağdaki hava sıcaklığı olabilir?

o

Aşağıda eş aralıklara ayrılmış sayı doğrusu üzerinde 
verilen harflerin görüntüleri birer tam sayıdır.
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A

-4

B C

+1

ÜNİTE  2

TAM SAYILAR
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Aşağıdakilerden hangisinin mutlak değeri kendisinden
büyüktür?

A) -5

B) 0

C) +5

D) +9

Yukarıdakilerden hangisi diğerlerinden küçüktür?

A) |-16|

B) +12

C) +9

D) |-11|

A) +1

B) +2

C) +4

D) +6

12 Dilber, bulunduğu kattan 9 kat aşağıya indiğinde 
zemin kattan 4 kat alta gelmiş oluyor. 

A) 5

B) 8

C) 11

D) 13

13

14

A) -32  ile  +27

B) -9  ile  |-17|    

C) |-13|  ile  |-17|

D) |-13|  ile  -9

Sıcaklık değerleri yerden yükseldikçe 
azalmaktadır.

A) -11

B) +2

C) +2

D) -11

ifadelerine göre, A ile B arasında kaç tane tam sayı 
vardır?

A) 12

B) 11

C) 10

D) 9
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|-16|  ,  +12  ,  +9  ,  |-11| 

-6 A0

Aşağıdaki sayı doğrusu eş aralıklara ayrılmış�r. 

Buna göre, A ile belir�len sayı kaç�r?

Buna göre Dilber, kaçıncı ka�a bulunmaktadır?

-32 < |-13| < -9 < |-17| < +27

eşitsizliğinin doğru bir sıralama oluşturması için
hangileri kendi aralarında yer değiş�rmelidir?

A

B

C

Buna göre A, B  ve  C  konumunda aynı anda yapılan
ölçümlerden elde edilen sıcaklık değerlerinin 
sıralanışı, seçeneklerde verilenlerden hangisidir?

A B C
-7 +2

-11 -7

-7 -11

+2 -7

A: -9'dan büyük en küçük tam sayıdır.
B: -19'dan küçük en büyük tam sayıdır.
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